Лист контроля знаний

Ученик(ца)____________________________________________________

Класс_________________________________________________________

	этап
	Название остановки
	Количество баллов
	итог

	I
	Посчитай-ка!
	
	

	II
	Решай-ка!
	
	

	III
	Смекай-ка!
	
	

	IV
	Проверяй-ка!
	
	


I
39505 : 5 =

100002 – 9804 =

9132 * 15 =

II
Ф.И.О. ______________________________________

Два автомобиля выехали одновременно навстречу друг другу из двух городов, расстояние между которыми 450 км. Скорость первого автомобиля 70 км/ч. какова скорость второго автомобиля, если они встретились через 3 часа
III
а) Поставь знаки и скобки, если надо:

9   9    9    = 2

9   9    9    = 90

б) Расставь скобки так, чтобы равенства были верными:

9384 – 2075 * 0 + 5080 = 5080

IV
     Верно ли, что суммой трёх четных чисел будет чётное число? Произведение этих чисел будет чётное или нечётное? 

ПРИМЕЧАНИЕ:    Проверка      проводится      с     произвольно  выбранными числами.
